
  

 Lavínka 
Číslo 1               

Šk. rok 2014/2015                    

Ročník  9                                                     

1.- 4. roč.  

ZŠ s MŠ Lokca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lavínka 

 

 

   Úvodník 

 
Ahojte, kamaráti ! 

 

     Sme tu opäť! Prešiel krásny čas ničnerobenia a my sme 

opäť zasadli do školských lavíc. Priznajme si, že nám už škola 

trošku chýbala. Keď nie učenie, ale spolužiaci a známe tváre 

z chodieb určite. Tak, ako každý rok, tak aj tento rok sa  

vám budeme prihovárať prostredníctvom nášho časopisu 

Lavínka, ktorý už dobre poznáte. I teraz máme pre vás 

pripravené zaujímavé čítanie, ktoré zachytáva dianie v našej 

škole. Osobitne sa prihovárame našim novým kamarátom 

v prvom ročníku, ktorých zároveň vítame medzi nami 

a želáme im úspešné zvládnutie abecedy, aby sa aj oni stali 

našimi čitateľmi.  

    Všetkým prajeme veľa školských úspechov a radosti 

v škole.                                                              Vaša Lavínka 

Naši noví kamaráti v prvom ročníku .... 

 
 

 

 

 

 

1. A - Mgr. A. Janckulíková              1. B - Mgr. M. Kunochová  
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             Zber papiera !!! 

 

       Naša škola sa aktívne podieľa na ochrane 

prírody. Ako? Každý rok organizuje zber papiera, 

z ktorého sa ako iste viete, opäť vyrobí papier. 

Aj tento rok v októbri bol vyhlásený zber papiera. 

Zapojili sa všetci žiaci a nielen oni, ale aj rodičia, babky 

a dedkovia, susedia aj tety predavačky, za čo im úprimne 

ďakujeme. Súťaživosť bola obrovská. Predsa vyhrať chcela 

každá trieda. A ako to dopadlo? 

Tu sú výsledky: 
                             1. mieste  3.B.....  591 kg    

                             2. miesto  2.B ....  422 kg 

                             3. mieste  1.B ....  319 kg 

 
Víťazom samozrejme blahoželáme a poďakovanie patrí aj ostatným 

triedam, ktoré sa nedali zahanbiť ! 
                Tešíme sa na ďalší zber !!!  

Naše talenty.... 
 
Deň                                                          Sýkorka                              

 

Para syčí,                                                 Sýkorka kričí: 

syseľ kričí.                                              „Niekto sa rýpe v skrýši!“    

Syn niečo rýpe                                        Prišlo jej na myseľ, 

a všetko sa zrazu sype.                            že to syčí syseľ. 

              Marián Kurek, 4. A                      Vaneska Poláková, 4. A 
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                                        Najšarkan 

 

     Už ste určite pocítili, že nastali chladnejšie dni, prišla 

jeseň. K jeseni neodmysliteľne patria i šarkany. Každá trieda 

na  1. stupni si vymyslela a zhotovila svojho šarkana, a tým sa 

zapojila do súťaže. Pri ich výrobe strávila príjemné chvíle, 

plné radosti, zábavy a krásnych chvíľ zo spoločného diela. 

Touto cestou chceme všetkým poblahoželať, pretože všetky 

sú niečím zaujímavé a originálne. Keďže vyhrať môže len 

jedna trieda, na 1. mieste sa umiestnila 4. A, druhé miesto 

patrí 2. A a tretie miesto obsadila 3. B.  

   Srdečne blahoželáme a želáme ešte veľa kreatívnych 
nápadov.  
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Turistická vychádzka  
                       k soche Ježiša Krista v Kl ine ... 

 
    Dňa 19. septembra sa žiaci 3.a 4. 

ročníka zúčastnili turistickej 

vychádzky so zameraním na 

vlastivedu, prírodovedu a turistiku. 

Navštívili obec Klin, kde videli sochy 

Krista ( 9 metrov vysoká a vážiaca 23 ton ) a pápeža Jána 

Pavla II. s prekrásnym výhľadom na Or. priehradu a pohoria 

Západných Tatier a taktiež s návštevou miestneho kostola, 

kde nás p. farár Štefan Mordel oboznámil s históriou 

kostola. Domov sa vrátili plní prekrásnych zážitkov a nových 

poznatkov.  !!!!!! 
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Plavecký výcvik  ... 

 
       Už od začiatku septembra sa žiaci 3. a 4, ročníka tešili 

na plavecký výcvik, ktorý sa uskutočnil od 13. 10. do  17. 10. 

2014 v AquaRelax Dolný Kubín. Plavecký výcvik mal za úlohu 

naučiť plávať všetkých žiakov aspoň jedným plaveckým 

spôsobom. U niektorých bolo ťažké odblokovať blok strachu 

z vody, no nakoniec sa to podarilo. Žiaci počas týždňa prešli 

splývaním, plaveckým spôsobom prsia, kraul, vyskúšali si 

plávanie pod vodou a naučili sa aj skok do vody. Na 

spestrenie mali možnosť vyskúšať aj rôzne vodné atrakcie.  

                                      Tešíme sa o rok !!! 

 
V  októbri.... 
 

     Opäť je tu čas, kedy si pripomíname našich starých 

a prastarých rodičov. Uctili sme si ich svojim programom, ku 

ktorému prispeli i heligonkári a folklórna skupina Poludienok. 

Ďakujeme za váš čas, lásku a neustály úsmev.   

   

     Október je nielen Mesiac úcty k starším, ale i mesiac 

zdravej výživy. Vedúca stravovne, pani Vierka Pňačková, nám 

pripravila vitamínovú hostinu. Prečo vitamínovú? Všetko, čo 

sme ochutnali, bolo pripravené zo zdravých a čerstvých 

potravín, ovocia i zeleniny. Krásne naaranžované ovocie, 

vkusné jednohubky, mliečne kokteily,...  bolo to veľmi dobré!            

Domov sme si odniesli i malý darček.  
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Naši kamaráti z MŠ ... 

 
     V tomto šk. roku sme 

privítali v MŠ 31 nových 

kamarátov, ktorí si pomaličky 

zvykajú na nové prostredie, 

kamarátov i pani učiteľky. 

    Pre deti máme pripravené rôzne aktivity. V septembri 

sme spolu s rodičmi pripravili súťaž „Plody z našej 

záhradky“.  Z plodov vytvorili rôzne slimáčiky, lietadielka, 

zajačiky, húsenice, panáčiky a iné zaujímavé výtvory.  

     Každoročne sa zapájame do súťaže o najkrajšieho 

šarkana, ktorý vystavujeme v Obchodnom dome Klinec v 

Námestove. 

    Ani životné prostredie nám nie je cudzie. V októbri sme 

sa zúčastnili brigády, kde sme skrášľovali šk. dvor: zbierali 

polámané konáriky, hrabali lístie.... 

    Aj my malí sme prispeli k programu ku Dňu dôchodcov. 

Naše básničky, pesničky a tančeky potešili srdiečka našich 

starých rodičov a vyčarili úsmev na tvári. Touto cestou sa 

chceme poďakovať p. Lokajovi, ktorý nás v nepriaznivom 

počasí odviezol na vystúpenie a späť do MŠ.  

    Tešíme sa aj na ďalšie aktivity - Mikuláš, posedenie pri 

stromčeku, veď december je najobľúbenejší mesiac v roku, 

lebo sa všetci tešíme na Vianoce.  
    Prajeme Vám veľa zdravia a síl počas celého školského roka. 

                                                             Kolektív MŠ 
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------------------------------------------------------------------------------------ 

Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, Mgr. M. Miškovčíková,  p. učiteľky z MŠ,     

                                     žiaci 1. – 4. roč.            


